

PROCES – VERBAL
al Ședinței
Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord

27.09.2017

mun. Bălți, str. Pușkin 38,
Sala Senatului a Universității de Stat
„Alec Russo” din Bălți

Prezidează: **Ion LEUCĂ**, președintele CRD Nord,

Total membri ai CRD Nord	45 persoane
Din ei prezenți:	30 persoane
Absenți:	15 persoane

În total prezenți	43 persoane
--------------------------	--------------------

Invitați:

Dorin ANDROS, Secretar de stat în cadrul MADRM

Igor MALAI, șeful-adjunct al Direcției generală dezvoltare regională a MADRM

Valentina ȚAPIȘ, Șef al Direcției Politică și Cooperare Regională a MADRM



Ordinea de zi

Timpul	Subiectul
09:30-10:00	Înregistrarea participanților
10:00-10:10	Cuvânt de salut <i>DI Dorin ANDROS, Secretar de Stat al Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului DI Ion LEUCĂ, Președintele CRD Nord</i>
10:10-10:15	Prezentarea agendei și a obiectivelor ședinței CRD Nord. <i>DI Ion LEUCĂ, Președintele CRD Nord</i>
10:15-10:25	Cu privire la implementarea proiectelor de dezvoltare regională în perioada ianuarie - septembrie anul 2017 <i>Constantin BĂNDIU, Director interimar ADR Nord</i>
10:25-10:50	Cu privire la aprobarea componenței nominale a CRS în domeniile AAC și MDS din cadrul CRD Nord <i>Inga COJOCARU, Șef secției SPSP ADR Nord</i>
10:50-11:10	Cu privire la procesul de implementare a proiectului de Management al Deșeurilor Solide (MDS) din Zona 8 (r-le Edineț, Dondușeni, Briceni, Ocnița). Provocări și probleme. <i>Vlad GHIȚU, Consultant GIZ Igor NEAGA, Consultant GIZ</i>
11:10-11:15	Diverse
11:15 -11:20	Concluzii, întrebări, răspunsuri <i>DI Dorin ANDROS, Secretar de Stat al Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului DI Ion LEUCĂ, Președintele CRD Nord</i>
11:30	<i>Pauză de cafea</i>

Cuvânt de deschidere

Președintele CRD Nord, dl **Ion LEUCĂ**, a deschis ședința, salutând reprezentanții Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului și membrii CRD Nord, mulțumindu-le pentru prezență la ședință. Dl **Ion LEUCĂ** a informat că ședința este deliberativă, cu prezența a 30 membri din 45 și a prezentat ordinea de zi care a fost votată unanim.

Ulterior, cuvântul a fost oferit dlui **Dorin ANDROS**, Secretar de stat în cadrul MADRM, care a salutat membrii CRD Nord din numele Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, a menționat unele aspecte ce țin de reforma administrației publice centrale, fapt ce poziționează domeniul dezvoltării regionale într-un nou context, bazat pe necesitatea abordărilor sinergice în raport cu alte domenii. Referindu-se la CRS, pentru domeniile AAC și MDS, secretarul de stat a menționat că rolul acestor noi structuri este să implice plenar autoritățile publice locale în procesele de dezvoltare regională, astfel încât deciziile să fie luate în mod participativ și în cunoștință de cauză. De asemenea, dl **Dorin ANDROS** și-a exprimat speranța că noile structuri regionale vor contribui la perfecționarea dialogului MADRM și ADR Nord cu autoritățile publice locale din regiune.

Președintele CRD Nord, **Ion LEUCĂ** a salutat reformele începute în administrația publică centrală. Autoritățile centrale trebuie să fie permanent în dialog cu autoritățile publice locale de nivelele I și II, astfel încât reformele ulterioare să fie de succes.

În continuare dl **Ion LEUCĂ**, conform agendei ședinței i-a oferit cuvânt dlui **Constantin BÂNDIU**, director interimar ADR Nord, care a prezentat subiectul:

Cu privire la implementarea proiectelor de dezvoltare regională în perioada ianuarie - septembrie anul 2017

Directorul interimar al ADR Nord, **Constantin BÂNDIU**, a adus la cunoștința membrilor Consiliului informații despre realizările Agenției în perioada ianuarie - septembrie a.c. Astfel, într-un raport despre activitățile din perioada vizată, directorul interimar al ADR Nord a prezentat invitaților la ședință cele mai importante rezultate obținute la implementarea proiectelor regionale.

În raportul prezentat, s-a vorbit despre faptul că ADR Nord are în gestiune în anul curent 18 proiecte de dezvoltare regională, după cum urmează: 13 proiecte finanțate din sursele Fondului Național pentru Dezvoltare Regională, în valoare de 69,5 milioane de lei (11 proiecte noi și două proiecte cu extindere); două proiecte finanțate din sursele AOD Estonia, în valoare de circa 1,21 milioane de lei; două proiecte finanțate de Cehia, în valoare de aproximativ 13,43 milioane de lei; un proiect finanțat din sursele Guvernului României, în valoare de 3,32 milioane de lei.

Referindu-se la gradul de valorificare a mijloacelor financiare alocate pentru implementarea proiectelor în perioada lunilor ianuarie-septembrie a.c., directorul interimar **Constantin BÂNDIU** a menționat că ADR Nord a valorificat 31,39 de milioane de lei (45%) din 69,5 de milioane de lei alocați pentru anul 2017.

Dl **Ion LEUCĂ** a mulțumit dlui **Constantin BÂNDIU** pentru prezentarea informației cu privire la implementarea proiectelor de dezvoltare regională în perioada ianuarie - septembrie anul 2017, solicitând membrilor CRD Nord să intervină cu întrebări referitor la subiectul expus.

Dl **Igor MALAI**, șeful-adjunct al Direcției generale dezvoltare regională (DGDR) a MADRM, a mulțumit pentru prezentarea unei informații generale și a dorit să afle care sunt principalele impedimente în procesul de pregătire de licitație.

Dl **Constantin BÂNDIU** a specificat că Agenția se confruntă cu diverse probleme în implementarea proiectelor pe care încearcă să le depășească, printre care se enumeră: instituțiile de proiectare când elaborează documentația tehnică și caietul de sarcini, au foarte multe scâpări, care drept urmare sunt depistate de către specialiștii ADR Nord, astfel tergiversându-se tot procesul. Iar un al impediment ar fi la contractarea operatorilor economici, ce prezintă în ofertele lor sume mai mici pentru lucrări, iar la implementare invocă probleme ce țin de insuficiența resurselor. Dar legea nu permite să se facă modificări la contractul de antrepriză. Așa situații avem la mai multe proiecte, iar cele mai multe probleme apar la construcțiile civile.

Dl **Ion LEUCĂ** a menționat că dacă institutul de proiectări cu care s-a încheiat contractul pentru prestarea serviciilor, și-ar asuma responsabilitățile pentru greșelile comise, nu ar apărea atâtea probleme în procesul de implementare a proiectelor.

Dl **Ion LEUCĂ** și-a expus părerea că 45% de valorificare resurselor financiare alocate din FNDR, pentru implementarea proiectelor, este foarte modest. Este necesar de depus maxim efort, astfel ca până la sfârșitul anului să avem cel puțin 70 – 80% valorificat.

Dl **Constantin BÂNDIU** a adăugat că ar fi posibil de redistribuit la alte proiecte, astfel ca banii să rămână în regiune.

Dl **Igor MALAI**, șeful-adjunct al DGDR a MADRM, a accentuat că nici într-un an nu s-au implementat concomitent 35 de proiecte, dintre care mai mult de 20 de proiecte necesită procedura de licitație. La fel șeful-adjunct al DGDR a MADRM s-a interesat despre cum se respectă cadrul logic de implementarea proiectelor, acele acțiuni care necesită a fi realizate pe parcursul implementării proiectului și asigurării durabilității.

La care dl director interimar s-a referit la prevederile contractuale asumate de beneficiari ce țin de realizarea celor cinci piloni, care obligatoriu se reflectă în planurile de

implementare a proiectelor și respectiv obligația beneficiarului împreună cu specialiștii ADR Nord să dezvolte acțiunile în direcția respectivă.

Dl **Ion LEUCĂ** a mulțumit tuturor pentru implicare.

S-a propus să fie pusă la vot decizia nr. 1 *Cu privire la implementarea proiectelor de dezvoltare regională în perioada ianuarie - septembrie anul 2017*

S-a votat:

PRO – 30

CONTRA – 0

ABȚINUT – 0

S-a decis:

1. Se ia act de informația cu privire la implementarea proiectelor de dezvoltare regională în perioada ianuarie - septembrie anul 2017, anexa nr.1, parte componentă a prezentei decizii.

Dl **Victor CIMPOEȘ** a venit cu propunerea ca toate obiecțiile/problemele care vor fi expuse la ședința de azi, să fie analizate de către secretariat și ulterior adresate Guvernului și CNCRD.

Dl **Serghei CETULEAN** a propus să fie revăzut cadrul legal la calitatea lucrărilor, astfel ca proiectantul să fie obligat să facă verificarea proiectului, iar în cazul în care a comis careva lacune, să fie obligat să recompenseze cheltuielile suplimentare.

În continuare, dl **Ion LEUCĂ**, Președintele CRD Nord a oferit cuvântul dnei **Inga COJOCARU**, Șef secției SPSP ADR Nord pentru a fi prezentat subiectul următor,:

Cu privire la aprobarea componenței nominale a CRS în domeniile AAC și MDS din cadrul CRD Nord.

Dna **Inga COJOCARU** a trecut în retrospectivă acțiunile realizate în procesul de creare a Comisiilor Regionale Sectoriale (CRS) din cadrul CRD Nord (prezentarea se anexează):

- ✓ Desfășurarea la data de 3 noiembrie 2016, a două focus-grupuri în municipiile Bălți și Edineț, cu participarea membrilor CRD;
- ✓ Organizarea la data de 16 februarie 2017, a ședințe grupului de lucru pentru elaborarea Regulamentului de organizare și funcționare a CRS în cadrul CRD;
- ✓ Desfășurarea în perioada 18-19 mai 2017, atelierului de lucru cu participarea membrilor CRD Nord, în scopul fortificării rolului CRD Nord;
- ✓ Aprobarea la ședința CRD Nord din data de 29 iulie 2017, Regulamentului CRS în cadrul CRD Nord. Drept urmare s-a aprobat constituirea comisiilor în următoarele domenii:

1. Aprovizionare cu Apă și Canalizare (AAC);
2. Managementul Deșeurilor Solide (MDS).

Ulterior, dl **Vlad GHIȚU**, consultant regional GIZ, responsabil de constituirea CRS-lor din partea GIZ, a precizat că persoanele ce se regăsesc concomitent în lista CRS în AAC și CRS în MDL ar fi bine să aleagă una din comisii. Prin urmare, comisiile vor avea un statut permanent și nu sunt doar ocazional pentru luarea deciziilor, dar pentru a fi funcționale, cu suportul din partea Ministerului și a GIZ, suport informativ din partea fiecărui Consiliu raional, prin delegarea unui specialist. De aceea, solicitarea dlui **Vlad GHIȚU** ar fi ca decizia fiecărui membru CRD de a fi inclus în CRS să fie una bine analizată și conștientă.

Astfel a fost prezentată membrilor CRD Nord lista preliminară cu membri CRS (conform chestionarului privind modalitatea creării Comisiilor Regionale Sectoriale (CRS) în cadrul CRD Nord):

Componența nominală CRS în domeniul Aprovizionare cu Apă și Canalizare (AAC):

1. Ion Lică, Copreședinte (MADRM)
2. Igor Șeremet, Viceprimar Primăria Bălți
3. Iurie Garas, Președintele raionului Edineț
4. Iurie Urzică, Președintele raionului Rîșcani
5. Vasili Marandiuc, Președintele raionului Sîngerei
6. Victor Chiriac, Președintele raionului Dondușeni
7. Ghenadie Bucliș, societatea civilă Glodeni

Componența nominală CRS în domeniul Managementul Deșeurilor Solide (MDS)

1. Silvia Nicolaescu, Copreședinte (MADRM)
2. Igor Șeremet, Viceprimar Primăria Bălți
3. Iurie Garas, Președintele raionului Edineț
4. Iurie Urzică, Președintele raionului Rîșcani
5. Vasili Marandiuc, Președintele raionului Sîngerei
6. Victor Cimpoieș, societatea civilă Fălești
7. Ghenadie Bucliș, societatea civilă Glodeni

DI **Urzică Iurie** a dorit să se retragă din Comisiile MDS și să rămână în comisia pe AAC.

Dl **Valeriu SCUTELNIC** a solicitat să fie incluși în Comisii și reprezentanții APL de nivelul I, prin a fi inclusă candidatura sa în CRS AAC.

Dl **Ion LEUCĂ**, Președintele CRD Nord a propus să fie modificat punctul 7 al Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Regionale Sectoriale din cadrul Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord, și anume, sintagma " 5 sau 7 membri" în "9 membri". Unica solicitare ar fi ca aceeași persoană să nu se regăsească în ambele comisii.

Dl **Vasilii MARANDIUC** l-a înaintat pe dl Vasile BEJENARI în comisia AAC.

Dl **Serghei CETULEAN** a propus să fie inclus în CRS AAC dl. Ghenadie MUNTEANU, Președintele raionului Soroca.

Dl **Ghenadie BUCLIȘ** și-a retras candidatura din Comisia MDS.

Dl **Victor CIMPOEȘ** a solicitat să nu fie în comisii incluși membrii care niciodată personal nu a fost la ședințele CRD, referindu-se la persoana dl Igor ȘEREMET, Viceprimar Primăria Bălți. Astfel dl Sergiu CULIBABĂ a fost rugat să transmită mesajul domnului Igor Șeremet că este solicitat să participe personal la ședințele CRD Nord.

Dl **Vlad GHÎȚU** l-a propus în calitate de membru CRS MDS candidatura dlui Victor CHIRIAC, Președintele raionului Dondușeni.

Dl **Iurie URZICĂ** a înaintat candidatura dnei Natalia GUȚU în calitate de membru la CRS MDS.

Dl **Ion LEUCĂ** a dat citire componenței nominale a CRS-lor în domeniul AAC și MDS:

Componența nominală CRS în domeniul AAC:

1. *Ion Lică, Copreședinte (MADRM)*
2. *Iraida Bînzari, Președintele r-lui Fălești*
3. *Iurie Urzică, Președintele r-lui Rîșcani*
4. *Valeriu Gîrlă, Primarul s. Hîjdieni*
5. *Vasile Bejenari, sector privat, Sîngerei*
6. *Serghei Cetulean, Primar s. Parcani*
7. *Valeriu Scutelnic, Primar s. Bîrnova*

A fost pusă la vot componența comisiei în domeniul AAC:

S-a propus să fie pusă la vot.

S-a votat:

PRO – 28

CONTRA – 0

ABȚINUT – 2

Componența nominală CRS în domeniul MDS:

1. *Silvia Nicolaescu, Copreședinte (MADRM)*
2. *Igor Șeremet, Viceprimar Primăria Bălți*
3. *Iurie Garas, Președintele r-lui Edineț*
4. *Vasili Marandiuc, Președintele r-lui Sîngerei*
5. *Victor Chiriac, Președintele r-lui Donușeni*
6. *Vasile Grădinaru, Președintele r-lui Drochia*
7. *Victor Cimpoieș, societatea civilă Fălești*
8. *Ghenadie Bucliș, societatea civilă Glodeni*
9. *Natalia Guțu, societatea civilă Rîșcani*

Dna **Iraida BÎNZARI** a propus să fie exclus candidatura dlui Igor Șeremet. La care dl Igor NEAGA a specificat că la depistarea locației pentru managementul deșeurilor, fără mun. Bălți problema dată nu se va soluționa, din acest motiv includerea în CRS MDS a reprezentantului Primăriei mun. Bălți este necesară.

Dna **Tatiana COJOCARU** a propus să fie anunțat dl Șeremet ca dacă nu se prezenta la ședințele Comisiei, va fi exclus din componențe Comisiei date.

S-a propus să fie pusă la vot.

S-a votat:

PRO – 28

CONTRA – 0

ABȚINUT – 2

Dl **Boris IVASIN** a insistat că părerea lui să se regăsească în procesul verbal și anume, Comisia trebuie să fie una unică, dar nu divizate în CRS MDS și AAC, citez: "*este comisia care face programe strategice, restul fac specialiștii*".

Dl **Victor Cimpoieș** a solicitat claritate în ceea ce ține rambursarea cheltuielilor de transport a membrilor CRD și Membrilor CRS. La care dl Andros a precizat că această întrebare a fost discutată, și se va rezolva în limitele legislației, conform Hotărârii de Guvern rambursarea cheltuielilor de transport, după care vor fi identificate și alte resurse.

În continuare dl **Ion LEUCĂ** a dat citirii Deciziei nr. 2 *Cu privire la aprobarea componenței nominale a Comisiilor regionale sectoriale (CRS) în domeniile Aprovizionare cu Apă și Canalizare (AAC) și Managementul Deșeurilor Solide (MDS) din cadrul Consiliului Regional pentru Dezvoltare (CRD) Nord*

S-a propus să fie pusă la vot.

S-a votat:

PRO – 28

CONTRA – 0

ABȚINUT – 2

S-a decis:

1. Se aprobă modificarea pct. 7 din Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei Regionale Sectoriale din cadrul Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord, înlocuirea sintagmei " CRS este formată din 5 sau 7 membri" cu sintagma "CRS este formată din 7 sau 9 membri".
2. Se aprobă componența nominală a CRS în domeniul Aprovizionare cu Apă și Canalizare (AAC), anexa nr.1, parte componentă a prezentei decizii.
3. Se aprobă componența nominală a CRS în domeniul Managementul Deșeurilor Solide (MDS), anexa nr.2, parte componentă a prezentei decizii.
4. Se aprobă în calitate de Copreședinți delegați din partea Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, ai CRS în domeniile:
 - Aprovizionare cu Apă și Canalizare (AAC) - dl *Ion Lică*, consultant principal în cadrul Direcției managementul apelor;
 - Managementul Deșeurilor Solide (MDS) - dna *Silvia Nicolaescu*, șef adjunct al Direcției prevenirea poluării și managementul deșeurilor.
5. Președinți de raioane vor delega câte un specialist din cadrul APL II pentru participare la ședințele CRS în domeniul AAC și în domeniul MDS.
Dl **Ion LEUCĂ** a propus ca copreședinții CRS în domeniile AAC și MDS din cadrul CRD Nord să fie aleși la prima ședință a comisiilor.

Conform agendei cuvântul i s-a oferit dlui **Vlad GHÎȚU**, Consultant GIZ, pentru a prezenta subiectul:

Cu privire la procesul de implementare a proiectului de Management al Deșeurilor Solide (MDS) din Zona 8 (r-le Edineț, Dondușeni, Briceni, Oenița). Provocări și probleme.

Dl **Vlad GHÎȚU**, a prezentat informații ce țin de problemele în procesul de implementare a proiectului de MDS din Zona 8, la fel s-a referit la procesul de selectare a unui amplasament pentru depozitul de deșeuri regional, unde au fost vizitate 17 amplasamente, care au fost analizate de către experți și doar câteva au corespuns cerințelor.

Astfel au fost prezentate pe scurt celor prezenți la ședință, următoarea informație (prezentarea se anexează).

- Activități desfășurate în cadrul proiectului ZMD 8.
- Investiții propuse prin proiect.
- Schema de gestionare a deșeurilor în ZMD 8.
- Planul de investiții.

- Provocări și probleme.

Dna **Tatiana COJOCARU**, și-a expus părerea că populația orașului Dondușeni trebuie să fie bine și corect informată despre depozitul de deșeuri amplasat în localitatea lor. APL de nivelul I și II trebuie să organizeze companii de informare a populației despre beneficiile creării unui Sistem de management integrat al deșeurilor, și în ce mod se va reflecta crearea acestuia asupra locuitorilor.

Dl **Vlad GHÎȚU** a menționat că GIZ ar putea furniza informații pentru populația raionului și a Zonei 8, prin intermediul exemplelor pozitive, fie filmulețelor tematice, imaginilor, iar Primăriile să organizeze întrunirile cu locuitorii.

Dl **Vasili MARANDIUC** a specificat că toate aceste probleme apar, din motivul că oamenii au neîncredere față de guvernare, dar și o amprentă în mediatizarea și informarea incorectă a populației o are și mass-media (a fost adus drept exemplu s. Țințăreni).

Dl **Ion LEUCĂ** și-a expus poziția că "Statul" – "Guvernarea", în persoana Administrației Publice Centrale, care ar trebui să-și asume niște angajamente, inclusiv constituțional, asigurarea cu apă potabilă sigură a populației, fiind prerogativa Guvernului RM, și nu a Consiliului raional. Dl LEUCĂ a propus să se organizeze o vizită de studiu în Edineț, împreună cu reprezentantul GIZ, ADR Nord și Președintele CRD Nord, să putem să deblocăm situația respectivă.

Dl **Ion LEUCĂ** a mulțumit pentru prezentare dlui **Vlad GHÎȚU** și a dat citirii decizia nr. 3 *Cu privire la procesul de implementare a proiectului de management al Deșeurilor Solide (MDS) din Zona 8 (raioanele Edineț, Dondușeni, Briceni, Ocnița). Provocări și probleme*

S-a propus să fie pusă la vot.

S-a votat:

PRO – 30

CONTRA – 0

ABȚINUT – 0

S-a decis:

1. Se ia act de informația privind procesul de implementare a proiectului de MDS din Zona 8 (r-le Edineț, Dondușeni, Briceni, Ocnița). Provocări și probleme, anexa nr.1, parte componentă a prezentei decizii.

Diverse.

Dl **Ion LEUCĂ** a menționat că trebuie să existe o relație sinergică între acțiunile Autorităților centrale și Autoritățile locale de nivelul I și II, trebuie să fie permanent un dialog cu implicarea acestora, precum și a populației în luarea deciziilor în procesul de reformare instituțiilor.

Dl **Valeriu SCUTELNIC** a propus ca să fie mai multă transparență în divizarea și distribuirea banilor din Fondul Ecologic Național (FEN), precum și a solicitat claritate în aprobarea proiectelor din Fondul ecologic și explicarea acțiunilor ce s-au întreprins până la moment. La fel, a mai solicitat ca să fie informați oficial, prin răspunsuri la scrisorile expediate de către APL către FEN.

Dl **Dorin ANDROS** a specificat că după reformarea Ministerelor, va fi o claritate în distribuirea banilor, implementarea proiectelor etc., atât pentru actualul Minister, cât și pentru APL-ri. Referitor la scrisorile care sunt adresate Guvernului, sunt date la executare Ministerului, care ulterior trebuie să informeze ce acțiuni s-a întreprins, iar în cazul în care nu răspund în termeni vom fi sancționați conform procedurilor legale.

Dl **Ion LEUCĂ** și-a expus părerea, ca pe viitor să nu apară așa gen de probleme, ar fi bine să existe un Fond unic, cu diferite compartimente, și să fie o inventariere, unde să fie o imagine clară despre situația din sudul, centru și respectiv nordul țării.

Președintele CRD Nord a exprimat o solicitare față de Guvern, să fie organizată o audiență la Prim-Ministrul RM cu participarea celor 32 de președinți de raioane, unde să fie discutate, cu fiecare în parte, problemele existente în fiecare raion, precum și cum s-a intervenit la nivelul central în soluționarea problemelor respective.

Concluzii, întrebări răspunsuri

La finalul ședinței CRD Nord dl **Ion LEUCĂ** a mulțumit tuturor membrilor pentru participare și lucru productiv, cu oferirea cuvântului reprezentanților MADRM.

Dl **Dorin ANDROS** a mulțumit toți membrii CRD Nord pentru prezență și activismul pe care l-au manifestat în timpul ședinței. Dânsul a menționat, că se dorește o transparență în tot ceea ce facem, o claritate și participare mai bună.

Dna **Valentina ȚAPIȘ**, Șef al Direcției Politică și Cooperare Regională a MADRM, a menționat că toți factorii interesați trebuie să se implice în luarea deciziilor, să fie motivați în rezolvarea problemelor cu care se confruntă localitățile din fiecare raion.

Dl **Igor MALAI**, șeful-adjunct al Direcției generală dezvoltare regională a MADRM, a specificat că succesul depinde de calitatea echipei și de îndrăzneală fiecărui pentru a rezolva anumite probleme, de aceea dorește tuturor participanților activism și colaborare eficientă.

Președintele CRD Nord

Ion LEUCĂ

Secretarul CRD Nord

Constantin BÂNDIU